

Errata corrige del volume P&C 8.2 “i Test per OSS Operatore Socio-Sanitario” – 9788893621663

Pag. 88 - Quiz 75) alternativa D, leggasi: “nei primi 10 anni di vita”.

Pag. 225 - Quiz 171) nel commento al primo rigo la parola “estrinseco” va sostituita con “intrinseco”.

Pag. 233 - Quiz 226) la risposta esatta è la A, come si evince dal commento che è esatto.

Pag. 235 - Quiz 238) la risposta esatta è la A, Quiz 239) la risposta esatta è la B come si evince dai rispettivi commenti che sono esatti.

Pag. 302 - Quiz 57) la risposta esatta è la C, come si evince dal commento che è esatto.

Pag. 350 – Procedura 20) nella risposta esatta A la sequenza “16 - 15” va sostituita con “15 - 16” e quindi il risultato finale sarà il seguente: A. 5 - 2 -1 -3 -4 -6 -9 -7 -8 -11 -12 -15 -16 -14 -10 -13

Pag. 352 - Procedura 22) la prima alternativa è la A, non la D.

Pag. 362 - Procedura 31) nel punto 15 la parola “polplitea” va corretta in “poplitea”.

Pag. 388 - Test 1, nel quiz 3) la risposta esatta è la B; nel quiz 5) la risposta esatta è la B.

Pag. 392 - Test 2, nel quiz 17) la risposta esatta è la A; nel quiz 26) la risposta esatta è la B.

Pag. 400 - Test 4, nel quiz 26) sostituire l’alternativa D con il testo seguente: “D. È una cannula che permette di somministrare gli alimenti”.

Pag. 400 - Test 4, nel quiz 28) sostituire l’alternativa D con il testo seguente: “D. Le infezioni alle vie urinarie possono essere causate da batteri provenienti dal tratto intestinale”.

Pag. 404 - Test 5, nel quiz 16) la risposta esatta è la A; nel quiz 27) la risposta esatta è la B.

Pag. 408 - Test 6, nel quiz 12) la risposta esatta è la B.